


சுருத்திருஐயே நூர்ஸ்!

இதுவரை கேட்டிராத
மிகச்சிறந்த செய்தி!

இதுவரை கேட்டிராத

மிகச்சிறந்த செய்தி!

உங்களை பாதிக்கும் உண்மைகள்

ன்றைக்கு உள்ள உலகத்தை ஒருமுறை சற்று சுற்றிப் பாருங்கள். “அது மகா மோசமாகப் போய்கொண்டிருக்கிறது” என்பதை நீங்களே ஒப்புக்கொள்வீர்கள்! யுத்தம், வறுமை, நோய், பேரழிவு, ஒற்றுமையின்மை, சுற்றுப்புற பாதிப்பு - இவை அனைத்துமே அதிகரித்துக்கொண்டிருக்கின்றன. முன்னேற்றத்திற்கான எந்த ஒரு அறிகுறியும் இல்லை.

ஆனால் தொடுவானத்தில் ஏதோ ஒன்று உள்ளது. அது ‘எல்லாவற்றையும்’ மாற்றிவிடும். அது மகாப்பெரிய பயங்கரமான கர்த்தருடைய நாள்; அது விரைவில் வரவிருக்கிறது (**மல்கியா 4:5**).

இது கடைகளில் கிடைக்கும் சிறு பத்திரிக்கையில் உள்ள கற்பனைக் கதையல்ல. நம் கண்களுக்கு தெரியும் வெளிப்படையான சான்றாகும். இப்பொழுதும் எல்லாம் அதனதனிடத்தில் சரியாகப் பொருந்துகின்றன என்ற வேதாகமம் கூறுகிறது!

“சீயோனிலே எக்காளம் ஊதுங்கள், என் பரிசுத்த பர்வதத்திலே எச்சரிப்பின் சத்தமிடுங்கள்; தேசத்தின் குடிகள் எல்லாம் தத்தளிக்கக்கடவர்கள்; ஏனெனில் கர்த்தருடைய நாள் வருகிறது, அது சமீபமாயிருக்கிறது” (**யோவேல் 2:1**). அபாயமணி ஒலித்துக்கொண்டே இருக்கிறது! ஆனால் உண்மையாகவே கர்த்தருடைய நாள் என்பது என்ன? அது எப்பொழுது நிகழும்?

இயேசுவை அறிந்தவர்களுக்கும் அவரை விசுவாசிப்பவர்களுக்கும் உண்மையாகவே இது மிகச்சிறந்த ஓர் நற்செய்தி! அதாவது, சமாதானமான ஓர் உலகத்தை, நித்திய மகிழ்ச்சி இருக்கக்கூடிய ஓர் உலகத்தை நாம் காணப்போகிறோம்! மேலும் அறிந்துகொள்ளவேண்டுமா?

கர்த்தருடைய நாள் குறித்த ஆறு வேதாகம உண்மைகள் இதோ!

1

கர்த்தருடைய நாள் என்பது அவர்
மீண்டும் வருவதைக் குறிக்கிறது!

சிலுவையில் அறையப்படுவதற்குமுன், இயேசு தமது நண்பர்களிடம் இவ்வாறு கூறினார், “உங்கள் இருதயம் கலங்காதிருப்பதாக; தேவனிடத்தில் விசுவாசமாயிருங்கள், என்னிடத்திலும் விசுவாசமாயிருங்கள்... ஒரு ஸ்தலத்தை உங்களுக்காக ஆயத்தம்பண்ணப்போகிறேன். நான் போய் உங்களுக்காக ஸ்தலத்தை ஆயத்தம்பண்ணினிப்பின்பு, நான் இருக்கிற இடத்திலே நீங்களும் இருக்கும்படி, நான் மறுபடியும் வந்து உங்களை என்னிடத்தில் சேர்த்துக்கொள்ளுவேன்” (யோவான் 14:1-3). அவர் மீண்டும் வருவதாக வாக்குரைத்திருக்கிறார்!

அவர் ஒருமுறை இவ்வுலகிற்கு வந்து மரணத்தை ஜெயங்கொண்டிருக்கிறார் என்பதை நாம் அறிந்திருக்கிறோம். அதனால், அவர் மீண்டும் வருவார் என்றும் நாம் அவர்மீது நம்பிக்கை வைக்கலாம். “உங்களிடத்தினின்று வானத்துக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட இந்த இயேசுவானவர் எப்படி உங்கள் கண்களுக்கு முன்பாக வானத்துக்கு எழுந்தருளிப்போனாரோ, அப்படியே மறுபடியும் வருவார்” (அப். 1:11).

2

அடையாளங்கள் யாவும் அவர் வருகை
சமீபம் என்பதை வெளிப்படுத்துகிறது!

இனி என்ன நடக்கவிருக்கிறதென்பதை நாம் அறியவேண்டுமென்று தேவன் விரும்புகிறார்! “மேலும், கடைசிநாட்களில் கொடிய காலங்கள் வருமென்று

அறிவாயாக” (2தீமோ. 3:1). “யுத்தங்களையும் யுத்தங்களின் செய்திகளையும் கேள்விப்படுவீர்கள்” (மத்தேயு 24:6). இப்படிப்பட்ட செய்திகள் இன்று பரவலாகக் காணப்படுகின்றன – சற்று உலகளாவிய தலைப்பு செய்திகளில் பாருங்கள்! 10,000க்கும் மேற்பட்ட தீவிரவாதம் குறித்த நிகழ்வுகள் மற்றும் ஏறத்தாழ 30 உலகளாவிய சண்டைகளும் அதனால் ஏற்பட்ட ஆயிரக்கணக்கான மரணங்களும் கடந்த சில வருடங்களில் நடந்திருக்கின்றன.

பஞ்சங்களும் கொள்ளைநோய்களும் முன் இருந்ததற்கு மேலாக அதிகமாகப் பரவியுள்ளன. இயற்கை சீற்றங்களுடன் தட்டம்மை மற்றும் டைபாய்டு நோய்கள் மீண்டும் பரவியுள்ளன. அவருடைய வருகைக்குமுன் இவைகள் மிகத்தீவிரமாக சம்பவிக்கும் என்று இயேசு முன்னறிவித்தார். அவைதான் இன்று நம் கண்களுக்கு முன்னால் நடந்துகொண்டிருக்கின்றன!



பரவலாகக் காணப்படும் வஞ்சனை!

“இயேசு அவர்களுக்குப் பிரதியுத்தரமாக: ஒருவனும் உங்களை வஞ்சியாதபடிக்கு எச்சரிக்கையாயிருங்கள்; ஏனெனில், அநேகர் வந்து, என் நாமத்தைத் தரித்துக்கொண்டு: நானே கிறிஸ்து என்று சொல்லி, அநேகரை வஞ்சிப்பார்கள்” (மத்தேயு 24:4, 5). கிறிஸ்து எப்போது வருவார் என்பதைக் குறித்து கூறும் கள்ளக்கிறிஸ்துக்கள், வேறொரு சுவிசேஷம் மற்றும் கள்ளத்தீர்க்கதரிசனங்கள் எங்கும் காணப்படுகின்றன. ஆனால் இயேசு வருவதற்குமுன் குறிப்பிட்ட காலங்களும் நிகழ்வுகளும் நிறைவேறவேண்டியுள்ளன என்று வேதாகமம் தெளிவாகக் கூறுகிறது. கள்ளப்போதகர்களால் வஞ்சிக்கப்படாதிருங்கள்!

4

“எடுத்துக்கொள்ளப்படுதல்” என்பது

இரகசியம் அல்ல!

இயேசுவின் வருகைக்குமுன், இக்கட்டுக்காலம் என்னப்படும் உபத்திரவக்காலத்திற்குமுன்னர் விசுவாசிகள் உலகத்திலிருந்து “இரகசியமாக எடுத்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்” என அநேகர் கூறுகிறார்கள். ஆனால் வேதாகமம் தெளிவாக உள்ளது: கடைசி நாட்களில் உயிரோடிருக்கும் விசுவாசிகள் மட்டுமே இந்த உபத்திரவக்காலத்திற்குள் கடந்து செல்வார்கள் (மத்தேயு 24:21, 22). பயப்படவேண்டாம்! தேவன் அவருடைய ஜனங்களைப் பாதுகாப்பார்.

“கர்த்தருடைய நாள் இரவிலே திருடன் வருகிற விதமாய் வரும்!” (2 பேதுரு 3:10). இதை இயேசு தமது வருகையின் நேரத்தைக் குறித்து கூறினாரே ஒழிய வரும் விதத்தைக் குறித்து அல்ல. நீங்கள் இதை எப்படி தெரிந்துகொள்ளமுடியும்? அந்நாளில், “அப்பொழுது வானங்கள் மடமட என்று அகன்றுபோம், பூதங்கள் வெந்து உருகிப்போம், பூமியும் அதிலுள்ள கிரியைகளும் எரிந்து அழிந்துபோம்” (2 பேதுரு 3:10 வாக்கியங்கள் வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளன) என்று வேதம் கூறுகிறது. வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 1:7 இவ்வாறு கூறுகிறது, “இதோ, மேகங்களுடனே வருகிறார்; கண்கள் யாவும் அவரைக் காணும்” (வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது). இயேசுவின் வருகை இரகசியமாக இருக்காது.

5

கிறிஸ்துவுக்குள் மரித்தவர்கள்

உயிர்த்தெழுவார்கள்!

இயேசு வரும்போது, “கிறிஸ்துவுக்குள் மரித்தவர்கள் முதலாவது எழுந்திருப்பார்கள்” (1 தெச. 4:16). தாங்கள் நேசித்தவர்களை ஒருகாலத்தில் மரிக்கக்கொடுத்தவர்களுக்கு

அந்த நிகழ்வு ஒரு மாபெரும் கூடுகையாக இருக்கும். “கண் இமைக்கும் நேரத்தில்” உயிரோடிருக்கும் விசுவாசிகளுக்கு ஆரோக்கியமான சரீரங்கள் கொடுக்கப்படும் (1 கொரி. 15:52).

ஆனால் உயிரோடிருந்து இரட்சிக்கப்படாத நபர்கள் இயேசுவின் கோபத்திற்குத் தங்களை எப்படியாவது மறைத்துக்கொள்ளவேண்டுமென்று தவிப்பார்கள்: “பூமியின் ராஜாக்களும், பெரியோர்களும், ஐசுவரியவான்களும், சேனைத்தலைவர்களும், பலவான்களும், அடிமைகள் யாவரும், சுயாதீனர் யாவரும், பர்வதங்களின் குகைகளிலும் கன்மலைகளிலும் ஒளித்துக்கொண்டு, பர்வதங்களையும் கன்மலைகளையும் நோக்கி: நீங்கள் எங்கள்மேல் விழுந்து, சிங்காசனத்தின்மேல் வீற்றிருக்கிறவருடைய முகத்திற்கும், ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய கோபத்திற்கும் எங்களை மறைத்துக்கொள்ளுங்கள்; அவருடைய கோபாக்கினையின் மகாநாள் வந்துவிட்டது, யார் நிலைநிற்கக்கூடும் என்றார்கள்” (வெளி. 6:15-17).

இயேசுவே கர்த்தர் என்று அறிந்தவர்களெல்லோரும் அவருடைய வருகையில் பூரிப்படைவார்கள். அவரை அறியாதவர்களோ பயத்தினிமித்தம் தங்களை ஒளித்துக்கொள்வார்கள். எந்தக் கூட்டத்தில் நீங்கள் இருக்கவேண்டுமென்று விரும்புகிறீர்கள்?



பூமி பாழாய் விடப்படும்!

இயேசுவின் வருகைக்குப்பிறகு பூமி பாழும் வனாந்திரமுமாய் விடப்படும் (எரேமியா 25:33). அப்பொழுது பின்வருமாறு நடக்கும்: “சத்தங்களும் இடிமுழக்கங்களும் மின்னல்களும் உண்டாயின; பூமி மிகவும் அதிர்ந்தது, பூமியின்மேல் மனுஷர்கள் உண்டான நாள்முதற்கொண்டு அப்படிப்பட்ட பெரிய அதிர்ச்சியுண்டானதில்லை ... தீவுகள் யாவும் அகன்று போயின, பர்வதங்கள் காணப்படாமற்போயின.” (வெளி. 16:18, 20).

மலைகளைத் தரைமட்டமாக்கக்கூடிய வலிமையான நிலநடுக்கங்கள் எரிமலையை வெடிக்கச் செய்யும். மேலும், இதனால் மிகப்பெரிய சனாமிக்கள் உருவாகும். உங்களால் கற்பனை செய்து பார்க்கமுடிகிறதா? மலைத்தொடர்கள் காணாமற்போய் தீவுகள் மறைந்துபோம்! இயேசு வரும்போது, இந்த உலகம் மிகக் கொடுமான விதத்தில் மாற்றங்களை அடையப்போகிறது. ஆனால் இது கதையின் முடிவல்ல. புதிய வானமும் புதிய பூமியும் படைக்கப்படும், ஆனால் அது இயேசுவின்மேல் விசுவாசம் வைத்தவர்களுக்கு மட்டுமே!

இப்பொழுதே நீங்கள் கர்த்தருடைய நாளுக்கென்று ஆயத்தமாகலாம்.

“அப்படியே நீங்களும் விழித்திருங்கள்; ஏனெனில், வீட்டெஜமான் சாயங்காலத்திலோ, நடுராத்திரியிலோ, சேவல்கூவும் நேரத்திலோ, காலையிலோ, எப்பொழுது வருவான் என்று நீங்கள் அறியீர்கள். நீங்கள் நினையாதவேளையில் அவன் வந்து, உங்களைத் தூங்குகிறவர்களாகக் கண்டுபிடியாதபடிக்கு விழித்திருங்கள்” (மாற்கு 13:35, 36) என்று இயேசு சொன்னார்.

அது உண்மைதான்! இரட்சகர் வருவார் என்பது நமக்குத் தெரியும், எனவே அவரை அறிவதற்காக நேரம் ஒதுக்குங்கள் இதனால் அவர் உங்களைப் பார்த்து “நான் உங்களை அறியேன்” (மத். 7:23) என்று சொல்லமாட்டார். எனவே தேவனோடு ஒப்புரவாகவேண்டிய நேரம் இதுவே.

நீங்கள் மனந்திரும்பி இயேசுவை உங்கள் சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக்கொள்வதன்மூலம் இதைச் செய்யலாம். தொடர்ச்சியான, அனுதின ஜெபம் மற்றும் வேத தியானம் மூலம் தேவனுடன் நெருங்கி ஜீவியுங்கள். நீங்கள் கிறிஸ்துவுக்குள் வளருவதற்கு இலவச ஆன்லைன் வகுப்புகளுக்காக யுஅயணபெகுயஉவளஐனெயை.முசுப என்ற எங்களது இணையதள முகவரியை அணுகுங்கள்.



இன்னும் தெரிந்துகொள்ள விரும்புகிறீர்களா?
“இறுதி விடுதலை - இயேசு கிறிஸ்துவின் வருகை” என்ற எங்கள் வேதபாடமானது நீங்கள் படிக்கத் துவங்குவதற்கான சரியான இடமாகும்! உங்களுக்கான இலவச டிஜிட்டல் பிரதியை Return08.AFTV.in-ல் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.



AmazingFactsIndia.org

Post Box No 51

Banjara Hills, Hyderabad 500034

+91 916 916 4480 | Bookstore.AFTV.in